

18 MÁJ 10. 11

Kapja i.d. Dr. Szabolcs Gabor jegyző  
2018.05.10

## Cselényi Erzsébet

**Feladó:** Simó Szabolcs - ELTE-BEAC Kommunikáció <kommunikacio@beac.elte.hu>  
**Küldve:** 2018. május 9. 9:43  
**Címzett:** polgarmester  
**Másolatot kap:** simon.gabor@beac.elte.hu  
**Tárgy:** Prokopp Sándor könyv támogatói kérvény  
**Mellékletek:** PROKOPP SANDOR KONYV - TAMOGATOI LEVEL-Dr-Bacskai-Janos-Polgarmester-  
Ur-reszere.pdf; Prokopp-Sandor-konyv-szinopszis.pdf

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
Üzemeltetési Iroda Ügyviteli Csoport  
1092 Budapest, Bakáts tér 14.

Érkezett: 2018 MÁJ 10.  
Irat száma: 1648/2018/2  
Ügyintéző: Dr. Szabolcs Gabor

Tisztelt Polgarmester Úr!

Az 1898-ban alapított Budapesti Egyetemi Atlétikai Club, az ELTE sportegyesülete 2018-ban ünnepli fennállásának 120. évét. A 2017 novemberétől 2018 novemberéig tartó BEAC-120 emlékévkben számos eseménnyel, programmal készül egyesületünk, melyekkel szeretnénk méltó emléket állítani egykori kiválóságainknak, a magyar sporttörténet nagyjainak, köztük a **BEAC és a magyar sportlövészet első olimpiai bajnokának, Prokopp Sándornak, aki 1941-től haláláig volt Ferencváros lakosa.**

Prokopp László, az olimpiai bajnok fiának, örökösének segítségével, és végső soron az ő kezdeményezésére, könyvet tervez kiadni klubunk, melyhez keres olyan támogató partnereket, akik segíthetik a könyv megszületését.

Részletes támogatói kérvényünket, valamint a könyv szinopszisát csatolva megküldjük. A könyv kiadásához kérjük Ferencváros Önkormányzatának támogatását.

Megtisztelő válaszát előre is köszönjük!  
Üdvözlettel:

**TISZTELT  
HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI  
IRODA!**

2018 MÁJ 15.



Simó Szabolcs - PR munkatárs  
061/2090617  
BUDAPESTI EGYETEMI ATLÉTIKAI CLUB  
120 ÉVE A MAGYAR SPORTÉRT!  
WWW.BEAC.HU



Dr. Bácskai János Polgármester Úr részére  
Ferencváros Önkormányzata

**Tárgy: Prokopp Sándor könyv támogatói levél**

Tisztelt Polgármester Úr!

Az 1898. november 5-én alapított **Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (BEAC)**, az Eötvös Loránd Tudományegyetem sportegyesületeként a kezdetektől fogva úttörő szerepet töltött be a magyar sportéletben. Fennállása óta 6 olimpiai bajnokot, több világ- és Európa-bajnokot, valamint több száz országos bajnokot adott Magyarországnak. Klubunk jelenleg több mint 5200 sportolóval büszkélkedhet.

A 2017 novemberétől 2018 novemberéig tartó **BEAC-120 emlékévkben** számos programmal készül egyesületünk, melyekkel szeretnénk méltó emléket állítani egykori kiválóságainknak, a magyar sporttörténet nagyjainak, köztük a BEAC és a magyar céllövészet első olimpiai bajnokának, a 130 évvel ezelőtt született **Prokopp Sándornak, aki 1941-től haláláig volt Ferencváros lakosa.**

Bajnokunk életútjáról Dr. Prokopp László, az olimpiai bajnok fiának kezdeményezésére a BEAC **egy könyvet tervez kiadni Dávid Sándor - Dobor Dezső - Prokopp László szerzők közreműködésével. A könyv megjelenése a magyar sporttörténelem szempontjából is hiánypótló szereppel bír.**

A Prokopp könyv szinopszisát csatolva megküldjük Ön számára.

**Dr. Prokopp László korábbi személyes megkeresésére hivatkozva, a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club nevében ezúton szeretnénk kérni Ferencváros Önkormányzatának támogatását a könyv kiadásához.**

Budapest, 2018.05.09.

Tisztelettel:

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Simon Gábor'.

Simon Gábor  
BEAC igazgató



BEAC Központi Iroda  
1117 Budapest, Bogdánfy Ö. u. 10./B.  
Telefon: 06 (1) 209-0617 E-mail: [info@beac.elte.hu](mailto:info@beac.elte.hu)

Prokopp Sándor dr.  
Szinopszis

# ARANYKOR

(munkacím)

## SZINOPSZIS

(vázlat)

A tervezett mű célja, „*ércnél maradandóbb*” emléket állítani **Prokopp Sándornak**, az első magyar sportlövő olimpiai bajnoknak, és egyesületének, a 120 éve alakult **Budapesti Egyetemi Atlétikai Clubnak**, a magyar sportélet egyik bölcsőjének. A szerteágazó, felelősségteljes munkára vállalkozó *Dávid Sándor, Dobor Dezső, Prokopp László*, ( a továbbiakban: A szerzők) elképzelése a készülő könyvről, a következő:

**Az első részben** be kell mutatni a kort, amelyben a bajnok született (húsz évvel a kiegyezés után), majd ifjúságát töltötte. Különös tekintettel a Prokopp család felmenőire, rendkívül sok érdekességet tartalmazó családi emlékeire, családi történeteire, az ifjú Sándor szüleire, neveltetésére. A család története gazdagon dokumentált gyűjteményben áll rendelkezésre.

Egy másik szálon meg kell rajzolni a magyar sportéletnek azt az időszakát, amelyben a **BEAC**, ennek a sportéletnek későbbi motorja megszületik, a körülményeit, céljait, jelentősebb személyiségeit.

Részletesen ki kell térni Szemere Miklós személyére is, a sportlövészet iránti szenvedélyére, amely arra indította, hogy Szent Lőrinc pusztán, (ma Pestszentlőrinc) megalapítsa azt a lőteret, amelyen Prokopp megismerkedett a sportággal, majd felkészült a versenyeire, a BEAC színeiben. Ez az egykori lőtéri épület ma is áll: étterem és cukrászda működik benne. Izgalmas szál Szemere személyisége a korabeli sportfinanszírozás szempontjából is (lősport, vívás, lövészet, judo).

**A második rész** már a kész versenyző időszaka: az olimpiai versenyek akkori állapota, a válogatás körüli anomáliák (Prokopp csak tartalékként utazik!). Ekkor már jó húsz évvel vagyunk Sándor születése után. Változtak, alakultak a család körülményei is, ifj. Prokopp Sándor egyetemre járt. Külön kiemelésre érdemes, hogy a csendes, normális vérmérsékletű fiatalember hogyan, és miért köt ki éppen a legkeményebb fegyver, a hadipuska mellett, és nyer ebben a számban olimpiai bajnokságot 1912-ben. Ennél a pontnál kitérünk a sportlövészet bővebb bemutatására: puskások, pisztolyosok, pontlövők, sorozatlövők, vadászlövők...és hozzájuk a fegyverek. Prokopp 1908-ban és 1924-ben is indult az olimpián.

**A harmadik rész** teljes egészében maga az V. nyári olimpia. A század eleji Stockholm, az olimpiai „forgatag”, 28 ország, 16 sportág, a versenyek lefolyása, a lehető legnagyobb részletességgel, csapattagok, más sportágbeli magyarok, esetleg nagy ellenfelek, szóval minden, bőven idézve a korabeli lapokat. 121 sportolónk képviselte az országot, magyar részről 3 arany, 2 ezüst és 3 bronz született.

Későbbi, és ma még élő olimpiai bajnok (dr. Hammerl László) emlékei és véleménye Prokoppról. Milyenek ismerték és mi a véleménye a versenyszáma nehézségeiről, a győzelem értékéről. Hova helyezné a bajnokok sorában, őt, az elsőt...

**A negyedik rész:** a bajnok sokat látott élete! A század eleji olimpiai győzelem után hosszú, és igen változatos évtizedek következtek. Két viszonylag nyugodt év után az első világháború. A vereség. Trianon. A Kommün. A Horthy rendszer. A második világháború. A „létező szocializmus”. 1956. A jogi pálya és a nehézségek, amit átélt vele a szerzők egyike, a saját fia! A hiteles tanú.

Edzői munkája mellett a sportlövő szövetség szabályzatát is szerkesztette és gyakran publikált a sportlövészettel kapcsolatos cikkeket.

A BEAC a „békék”, és háborúk zivatarában. A patinás klub évtizedeinek áttekintése, aranykorok és mélypontok. A végén: a 120 éves évfordulóra készülve, vagy készen: a klub jelenlegi helyzete, állapota, jövőbeli elképzelései.

#### **Epilógus:**

dr. Prokopp Sándor olimpiai győzelmének utóélete. Mit jelent, mit mond nekünk a mai embereknek, a fiataloknak és időseknek ez az aranyérem. Mit üzen a bajnok életének a példája?!

#### **A SZERZŐK:**

**Dávid Sándor**, nyugdíjas Aranytollas sportújságíró, a Népsport, a Magyar Televízió, és az Eurosport volt munkatársa. Pályafutása során mintegy negyven könyvet írt, köztük Balczó András, dr. Móna István, dr. Török Ferenc, dr. Fenyvesi Csaba olimpiai bajnokok életrajzát, Arany évtizedek címmel a magyar vívósport 70-éves történetét, a Forma-1- sztorik sorozatot 18 éven át, évente egy kötettel, Kurucz Antal olimpiai szakácskönyvét Terítéken az olimpia címmel.

**Dobor Dezső:** 45 éve sportújságíró, szerkesztő-riporter, kilenc olimpiáról tudósított, az Olimpiának indult c. könyv szerzője, társszerzője az Oszályidegentől a Halhatatlanig c. életírásnak (Hódy László kosárlabdázó Európa-bajnok). Korábban elnökségi tag a Nemzetközi Sportújságíró Szövetségben, jelenleg a Magyar Olimpiai Bajnokok Klubjának titkára.

**Prokopp László:** nyugalmazott állatorvos, Prokopp Sándor fia, emlékének őrzője, dokumentációinak gyűjtője és birtokosa.

#### **A készülő könyv**

A tervezett könyv háromszáz oldalon jelenik meg, kemény borítóval, jó minőségű papíron, szöveg közti fekete-fehér képekkel. Esetleg egy ív színes fotóval a BEAC jelenlegi, későbbi színes képeivel, 1500 példányban.

100-150 példányt különleges borítóval, számozott példányként nyomtatunk ki, ajándékozási célból.

Budapest, 2018. január 28.

A Szerzők nevében: Dávid Sándor